



核心报道

最感人婚礼

你一直在我的脑海里
每时每刻挥之不去
你是我生命中的一切
是我眼中
最闪最亮的星星
在梦里你轻抚着我

——陈慧琳《Love Paradise(爱的天堂)》歌词节选



刘杰和妻子以前的合影

“穿上婚纱，你永远是我的新娘”

4年前他对她一见钟情，在他不懈追求下，两人今年初领了结婚证
她突遇车祸不幸离世，他给妻子买来婚纱，在医院举办特别婚礼

《24岁新婚妻子遇车祸生命垂危，丈夫寻找目击者》追踪

11月10日，现代快报报道了这样一则新闻，11月8日晚6点左右，24岁的女孩陈天翼在南京庐山路与奥体大街交汇处，遭遇车祸，生命垂危。令人揪心的是，她今年刚领结婚证，正在和老公准备明年的婚礼。

11月10日晚上，噩耗传来，陈天翼最终因为伤势过重，离开了人世，而她的老公刘杰，给心爱的妻子买来婚纱，在明基医院重症监护室门口，与已经离世的妻子举行了一场特别的婚礼。

现代快报记者 郝多
本版图片 刘杰提供



妻子去世后，刘杰为她买来婚纱



陈天翼生前穿着这款婚纱拍过照



他们以前美满甜蜜的合影

事件进展

车祸仍是谜团
他发誓要找到肇事者

陈天翼到底是怎么出的车祸，至今还是个谜团。“陈天翼是个苦命的孩子。”陈天翼的姑姑说，天翼的父亲前年是死于一场没有找到肇事者的车祸。而陈天翼3岁时母亲患上了帕金森症，天翼把她送到了一家养老院里。“怕她母亲一时接受不了，我们到现在还不敢把这个消息告诉她母亲。”陈天翼的婆婆说。

那么，车祸到底是怎么发生的？昨天晚上，刘杰告诉现代快报记者，目前交警方面也在全力帮助他们寻找当时的监控，“现在交警正在想办法找到其他更加高清的摄像头，调取监控。”

刘杰说，“我一定要了解当时车祸的细节，让肇事者受到应有的惩罚，告慰妻子的在天之灵。”

如果您目击了这场车祸，请拨打现代快报热线96060。

那么的不舍

妻子遇车祸不幸离世 他举办特别婚礼

刘杰和陈天翼都是南京人，刘杰在一家私企打工，陈天翼在一家医疗器械公司做话务员。24岁的他们在今年1月4日领取了结婚证，然而，一场车祸让相爱的人生死两隔。

11月8日晚，陈天翼在下班回家的路上遭遇车祸。刘杰赶到现场，地上的一摊摊鲜血让他瞬间蒙了。他赶到医院，妻子连夜做了两台开颅手术，但医生仍然表示情况不容乐观。

11月10日晚10点45分，妻子离开了人世。作为丈夫，刘杰完成了妻子最大的愿望，在医院重症监护室门口举办了一场阴阳相隔的婚礼。

买来妻子试穿的那款婚纱 让她漂漂亮亮地离开

“10日中午，医生跟我说，就算救回来也是植物人。”刘杰说，担心妻子很快会没了意识，他当时央求医生进去看一眼。

“我进去拉她的手，她就轻轻把我手一握，然后一滴眼泪从眼角流出来，”刘杰哽咽地说，妻子的手突然一松，随后就陷入无意识状态，“她潜意识里就是在等我。”

晚上6点多，医生再次告知刘杰陈天翼情况危急，“本想把带她回家，但医生说停药后大概只有半个小时的时间，也怕磕磕碰碰，让情况更糟。”

之后，刘杰在万般痛苦中做

“人家虽然讲阳世人不能跟阴世人讲话，但是今天我想跟你讲三句话：你生是我刘家的人，死是我刘家的鬼；第二句，你永远是我最美的新娘；三，你母亲，我会照顾她一辈子，直到她终老，你安心去吧。”监护室门口，刘杰跪在妻子的病床前，哭着说完了这几句话，并对着妻子叩了三个头。

冰冷的妻子，冰冷的病床，没有开心的笑声，只有凄凉的哭声，虽然这场婚礼只有短暂的5分钟，但现场70多位亲友都流下了感动的泪水，“这是他的愿望，让陈天翼在人生的最后一刻，做最美丽的新娘。”刘杰的朋友说。

了个决定，“其实这个想法在她病重时就有了。”刘杰说，这个月15日是他父亲的生日，他们本打算在这一天去预订明年的婚宴，刚好给父亲一个惊喜，“我必须完成她这个心愿，让她做最美的新娘，漂漂亮亮地离开。”

因为之前拍艺术照时，妻子试穿过一款婚纱，刘杰特意交代朋友去买了那款婚纱。晚上10点45分，妻子离开人世，刘杰走到妻子病床前，控制不了自己的情绪，只好让自己的母亲替妻子擦拭身体，换上婚纱。当母亲将妻子推出监护室时，刘杰一下跪在了妻子床前……

甜蜜的过去

4年前他对她一见钟情 过山车上“耍无赖”求婚

说起自己和妻子的恋爱故事，刘杰到现在都能记得每一个细节。

2009年10月18日，在刘杰朋友的生日聚会上，他第一次看见陈天翼，“真的就是一见钟情。”那时，陈天翼中专毕业，在卖服装，而刘杰也是中专毕业，“我是职业散打运动员。”

只一眼，爱情的种子就已经在刘杰心里发芽，他决定追求陈天翼。“她特别有气质，很清秀。”

后来的大半年里，刘杰一直给陈天翼发信息，“她对我没感觉吧，追得挺艰难的。”然而，两人注定有缘，2010年5月13日，

刘杰正在跑步，接到了朋友的电话，“他喊我吃饭，电话中就告诉我陈天翼也在。”刘杰说，就这么巧，两次饭局，都是他们共同的朋友组织的。

步也不跑了，赶紧回家洗澡换衣服，这次的见面，让刘杰单相思的局面发生了翻天覆地的改变，两人正式恋爱了。

至于求婚，刘杰也要了点“小无赖”，“当时和她去欢乐谷坐过山车，我们坐在第一排，我逗她玩，‘如果你不嫁给我，我立马拉开安全带跳下去。’”刘杰说，当时天翼眼睛都急红了，不过下来之后直喊“不算，耍赖

皮”。

2013年1月4日13点14分，两人领取了结婚证，过起了恩爱的婚后生活。“有次突然降温，我感冒了，家里厚被子还没拿出来，晚上她就把她那床给我盖，自己拿了床薄被子。”回忆起这些事，刘杰沉浸在甜蜜中，“她个小傻子，后来也着凉了，两人一起生病。”

刘杰说，他跳槽到私企后，经常要上夜班，陈天翼怕老公挨饿，经常做点吃的送到刘杰单位，“她看我吃就很开心，不过说实话，她做得真不好吃……”

链接

这场婚礼也曾感动无数人

结婚前8天 新娘遇害 新郎抱着遗照殡仪馆办婚礼

福建福清小伙王华在福建漳州从事广告业，2008年3月结识了家住漳州平和的李燕。那年，他24岁，她20岁。一个月后他们确定了恋爱关系；2009年12月2日，登记结婚；2010年2月4日，本是他们大喜的日子。然而，2010年1月27日，却成了永别的日子。当日，

两名劫匪以租房为名，实施入室抢劫，并连捅了李燕8刀，李燕再也没有醒来，此时，离她出嫁仅剩8天，而她，还不满22周岁。但婚礼在新郎王华的坚持下依然准时在殡仪馆举行。

“今天，是我和你缘分今生的日子，虽然今生我们的缘分到此为止，但我依旧会在今天

迎娶我最美丽的新娘。在各位亲友面前，我们立下爱的誓言，约定来生再牵手。宝贝，希望我的爱伴着你一路走好，天堂里会有个天使，替我来呵护你！”在这场特殊的婚礼现场，王华抱着遗照对心爱的人说下了这段话。（文中人物系化名）
据东南快报